
Про роботу  Казанківської районної організації Профспілки працівників освіти в умовах воєнного часу.
П'ятниця, 10 червня 2022, 18:32

    Сьогодні сто третій день війни. Пройшли вже перші страхи, розпач,відчай. Залишилось
лише бажання якнайшвидше прискорити її  кінець, досягнути очікуваної перемоги, знову
відчути смак мирного життя.

      

   Освітяни Казанківської районної організації профспілки, з перших днів війни,   оцінивши
ситуацію, відреагували на виклики часу і активно включилися в роботу по допомозі ЗСУ,
територіальній обороні, внутрішньо переміщеним особам.Утворився такий собі
«освітянський» фронт. Кожен навчальний заклад долучився до здійснення заходів, які
на даний момент були найбільш необхідні.  Наші працівники плели маскувальні сітки,
шили плитоноски. Не можливо порахувати кількість зліплених вареників, спечених
млинців та інших страв, приготованих нашими спілчанами для харчування бійців тер
оборони. Заготовлено багато консервів з м’яса,   різноманітні каші з круп та м’яса. Все це
виготовлялося з любов’ю і вірою в   те, що це наш посильний внесок  у справу досягнення
миру.

  

       Ще 3 березня 2022року  рішенням  районної ради профспілки було перераховано 
нашу фінансову підтримку в сумі 20 000 грн на потреби ЗСУ та    20 000 грн  для
територіальної оборони. Крім цього, окремі заклади освіти збирали кошти для придбання
найбільш необхідних речей (теплові зорів) нашим військовим, надавали картки
поповнення мобільного зв’язку, організували збір мобільних телефонів та передали тим
військовим, кому це було вкрай потрібно.

  

     Надали  матеріальну допомогу  родині  Дегтяра В.В. , який, на жаль, загинув на сході
країни . Чекаємо отримати  допомогу,  після повернення  з-за кордону, дружину  
Коломійця В.М., який теж поліг в бою за нашу Батьківщину.

  

       Багато зроблено для організації тимчасового проживання внутрішньо переміщених
осіб. Освітяни приносили необхідні речі, постіль, одяг, продукти харчування, шукали
житло для переселенців.
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Голова районної організації профспілки 

  

     О.Дьоміна
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